
Kompleksna analiza - drugi popravni kolokvijum

15. jun 2021. godine

1. Preslikavawem w = tg z prislikati oblast

Dz =
{
z ∈ C : |Re z| 6 π

4

}
.

2. Odrediti funkciju w koja konformno preslikava oblast

Dz =
{
z | −1 < Rez < 0,

π

6
< Imz <

π

3

}
na oblast Dw =

{
w | 1 < |w| < e2, 0 < argw <

π

3

}
.

3. Odrediti ostatakfunkcije f(z) =
1

z(z2 − 4)
u ta~ki z = ∞. Razviti

funkciju u Loranov red po stepenima (z + 2)n, n ∈ Z, tako da ta~ka

2 + i ∈ D, gde je D oblast konvergencije reda.
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